

శంషాబాద్ లో డంపింగ్ యార్డుగా మారిన ఫిరంగి నాలా

- చీకటి పడితే చాలు ఫిరంగి నాలాను చెత్తతో నింపేస్తున్న మధురానగర్ అద్దె వాసులు
- చెత్త డంపింగ్ తో దోమలకు ఆవాసంగా మారిన ఫిరంగి నాలా
- దోమలతో ప్రజల అవస్థలు
- చోద్యం చూస్తున్న మున్సిపల్ అధికారులు



రాజేంద్రనగర్, మార్చి 16(నగరనిజం ప్రతినీధి): ఒకనాడు రైతులకు తాగు, సాగునీటి నీ అందించిన ఫిరంగి నాలా నేడు చెత్త డంపింగ్ కేంద్రంగా మారిందా...? అధికారుల అలసత్వం... అద్దె వాసుల పుణ్యమా అని ఫిరంగి నాలా దోమలకు ఆవాసంగా మారిందా...? అంటే అవుననే సమాధానం వస్తోంది. పట్టణమకవాల్సిన అధికార యంత్రాంగం ప్రేక్షక పాత్ర వహిస్తుండడంతో అద్దె కొంపల్లో నివసిస్తున్న జనం చారిత్రక ఫిరంగి నాలాను డంపింగ్ యార్డ్ గా మార్చేస్తున్నారు. వివరాల్లోకి వెళితే... రంగారెడ్డి జిల్లాలోని శంషాబాద్ మీదుగా గల చారిత్రక ఫిరంగి నాలా నేడు మురికి కూపంగా తయారయింది. పట్టణమకవాల్సిన అధికార యంత్రాంగం కుంభకర్త నిద్రలో జోగుతుండడంతో ఫిరంగి నాలా దోమలకు ఆవాసంగా మారింది. ప్రజల ఆరోగ్యాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని రాష్ట్రాన్ని క్లీన్, అండ్ గ్రీన్ సీటీగా తీర్చిదిద్దడానికి ప్రభుత్వం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా చెత్త సేకరణకు శ్రీకారం చుట్టింది. ఈ మేరకు జనం కాల్సినట్లే ఎక్కడపడితే అక్కడ చెత్తను విసిరేయకుండా చెత్త సేకరణ యంత్రాంగాన్ని నియమించింది. చెత్తను సేకరించడానికి తడి చెత్త, పొడి చెత్త పేరుతో ప్రతి ఇంటికి చెత్త సేకరణ బుట్టలను పంపిణీ చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మున్సిపాలిటీల తో పాటు గ్రామపంచాయతీల వారిగా చెత్తను సేకరించే సిబ్బంది ప్రతిరోజు గ్రామ గ్రామాన, వీధి వీధినా వాహనాలతో సంచరిస్తూ ప్రజల నుండి చెత్తను సేకరించడం మొదలుపెట్టారు. ఈ తరుణంలో ఎక్కడైనా వీధుల్లో జనం చెత్తను విసిరేస్తే వారికి జరిమానా విధించాలని ప్రభుత్వం అధికార యంత్రాంగాన్ని ఆదేశించింది. దీంతో జనం నిత్యం చెత్తను చెత్త బండి లో వేయడం అలవాటుగా మార్చుకున్నారు. అయితే రంగారెడ్డి జిల్లాలోని శంషాబాద్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో అధికారుల నిర్లక్ష్య వైఖరిని ఆసరాగా చేసుకొని అద్దె కొంపల్లో నివసిస్తున్న జనం చెలరేగిపోతున్నారు. ప్రతినెలా కిరాయి దారుల నుండి ముక్కుపిండి అద్దెను వసూలు చేస్తున్న ఇంటి యజమానులు... చెత్తను మాత్రం వీధుల్లో పారేయిస్తున్నారు. శంషాబాద్ మున్సిపాలిటీ పరిధి

మధురానగర్ కాల్సిన లో అద్దె కొంపల్లో నివసించే చాలామంది... చీకటి పడితే చాలు చెత్తబుట్టలతో బయలుదేరి ఎక్కడ ఖాళీ స్థలం కనిపిస్తే చాలు అక్కడ చెత్తను విసిరేసి జారుకుంటున్నారు. ఈ మేరకు మధురానగర్ కాల్సిన మీదుగా గల ఫిరంగి నాలా ను చెత్త డంపింగ్ యార్డ్ గా మార్చేశారు. రాత్రి 8 దాటిందంటే చాలు అద్దె కొంపల్లో నివసించేవారు చెత్తను కుప్పలు తెప్పలుగా తెచ్చి ఫిరంగి నాలా లో డంప్ చేస్తున్నారు. చీకటి పడ్డక మధురానగర్ స్ట్రీట్ నెంబర్ 14 లోకి చెత్తబుట్టలతో వస్తున్న అద్దె వాసులు... దర్గా ఫిరంగి నాలా లో చెత్తను డంప్ చేసి జారుకుంటున్నారు. అదేమిటని కాల్సినవాసులు ప్రశ్నిస్తే... ఇక్కడ చెత్త వేయొద్దా అంటూ అమాాయకంగా ప్రశ్నిస్తున్నారు. దీంతో ఒకప్పుడు రైతులకు తాగు, సాగు నీటిని అందించిన ఫిరంగి నాలా నేడు మురికి కూపంగా... అస్తింట్టికి మించి చెత్త డంపింగ్ యార్డ్ గా మారిపోయింది. కుప్పలు తెప్పలుగా చెత్త పేరుకుపోవడంతో ఫిరంగి నాలా ను దోమలు తమ ఆవాసంగా మార్చుకున్నాయి. దీంతో శంషాబాద్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని మధురానగర్ కాల్సిన తో పాటు ఆర్.వి నగర్ ప్రాంతాల్లో జనం దోమలతో సహాసం చేయలేక సరకయాతన పడుతున్నారు.

అధికారుల ప్రేక్షక పాత్ర...

వీధుల్లో ఎక్కడపడితే అక్కడ చెత్తను విసిరేసే వారిపై చట్టబద్ధమైన చర్యలు తీసుకొని జరిమానా విధించాలని ప్రభుత్వం ఆదేశించినప్పటికీ శంషాబాద్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో అధికార యంత్రాంగం ప్రేక్షక పాత్ర వహిస్తున్నారనే విషయం వెలువెత్తుతున్నాయి. అద్దె కొంపల్లో నివాసముంటున్న చాలామంది చీకటి పడితే చాలు ఫిరంగి నాలాను చెత్త డంపింగ్ కేంద్రంగా మార్చేస్తున్నప్పటికీ అధికారులు ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవడం లేదని ప్రజలు మండిపడుతున్నారు. అధికారులు ఇప్పటికైనా స్పందించి ఫిరంగి నాలాను చెత్త డంపింగ్ కేంద్రంగా మారుస్తున్న వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని శంషాబాద్ ప్రజలు కోరుతున్నారు.

కొత్తాల్ గూడ ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షుడిగా గంధం రవీందర్ ముదిరాజ్

- నూతన కార్యదర్శిని ఎన్నుకున్న ముదిరాజులు
- ఉపాధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన వెంకటాపురం పూర్ణచంద్ర ముదిరాజ్



రాజేంద్రనగర్, మార్చి 16(నగరనిజం ప్రతినీధి): రంగారెడ్డి జిల్లా శంషాబాద్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని కొత్తాల్ గూడ ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షుడిగా గంధం రవీందర్ ముదిరాజ్ ఎన్నికయ్యారు. ఈ మేరకు ఆదివారం నాడు కొత్తాల్ గూడ కల్ల మైసమ్మ ఆలయం వద్ద ముదిరాజ్ సంఘ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కొత్తాల్ గూడ గ్రామానికి ముదిరాజ్ సంఘం నూతన కార్యదర్శిని సభ్యులు ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షుడిగా గంధం రవీందర్ ముదిరాజ్, ఉపాధ్యక్షులుగా వెంకటాపురం పూర్ణచంద్ర ముదిరాజ్, గంధం సిద్దులు ముదిరాజ్ ఎన్నికయ్యారు. ఆదేవిధంగా సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శిగా వై ఆంజనేయులు ముదిరాజ్, సహాయ కార్యదర్శులుగా గంధం యాదగిరి ముదిరాజ్, షాబాద్ రవి ముదిరాజ్, కోశాధికారిగా గంధం మైసాల్ ముదిరాజ్ ఎన్నికయ్యారు.

• **యూత్ అధ్యక్షుడిగా వైస్ శ్రీకాంత్ ముదిరాజ్ ఎన్నిక**
కొత్తాల్ గూడ ముదిరాజ్ సంఘం యూత్ అధ్యక్షుడిగా వై శ్రీకాంత్ ముదిరాజ్ ఎన్నికయ్యారు. అదేవిధంగా యూత్ సభ్యులుగా వై నాగేశ్ ముదిరాజ్, జి సంధీవ్ ముదిరాజ్, వి చరణ్ ముదిరాజ్, వై హరీష్ ముదిరాజ్, జి రవి ముదిరాజ్, ఎస్ శ్రీను ముదిరాజ్ ఎన్నికయ్యారు.

• **ముదిరాజుల సంక్షేమమే ధ్యేయం - నూతన కార్యవర్గం ప్రకటన**
కొత్తాల్ గూడ గ్రామంలో ముదిరాజుల సంక్షేమం కోసం చిత్తశుద్ధితో కృషి చేస్తామని నూతన కమిటీ నేతలు ప్రకటించారు. సంఘ సభ్యుల సహకారంతో ముదిరాజుల సంక్షేమం కోసం నిర్మూలనగా కృషి చేస్తామని అధ్యక్షుడు రవీందర్ ముదిరాజ్, ఉపాధ్యక్షులు వెంకటాపురం పూర్ణచంద్ర ముదిరాజ్, గంధం సిద్దులు ముదిరాజ్, ప్రధాన కార్యదర్శి వై ఆంజనేయులు ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొత్తాల్ గూడ ముదిరాజ్ సంఘం సీనియర్ నేతలు సిద్ధాంతి కృష్ణ ముదిరాజ్, పెద్దింటి బాబు ముదిరాజ్, జి శ్రీశైలం ముదిరాజ్, జి శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్, వై అశోక్ ముదిరాజ్, యాదగిరి ముదిరాజ్, కృష్ణ ముదిరాజ్, ఎస్ గణేశ్ ముదిరాజ్, ఎస్ రమేష్ ముదిరాజ్ తదితర ముదిరాజ్ సంఘం నేతలు పాల్గొన్నారు.

• **నూతన కమిటీని ఘనంగా సన్మానించిన ముదిరాజ్ సంఘం నేతలు**
కొత్తాల్ గూడ గ్రామానికి ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన గంధం రవీందర్ ముదిరాజ్, ఉపాధ్యక్షులు వెంకటాపురం పూర్ణచంద్ర ముదిరాజ్, గంధం సిద్దులు ముదిరాజ్ తో పాటు కమిటీ సభ్యులను ముదిరాజ్ సంఘం నేతలు కాలువాల కప్పి ఘనంగా సన్మానించారు.



రంజాన్ ఐకమత్యానికి ప్రతీక - ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ -

- శంషాబాద్ లో మాజీ కౌన్సిలర్ మహమ్మద్ జహంగీర్ ఖాన్ ఆధ్వర్యంలో ఇష్టార్ విందు
- ఇష్టార్ విందులో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ నేతలు గణేశ్ గుప్తా, కొలన్ మహేందర్ రెడ్డి



రాజేంద్రనగర్, మార్చి 16(నగరనిజం ప్రతినీధి): రంజాన్ పండుగ ఐకమత్యానికి ప్రతీక వంటిదని రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ పేర్కొన్నారు. కుల మతాలకు అతీతంగా హిందువులు ముస్లింలు సోదర భావంతో మెలగాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. రంజాన్ పవిత్ర మాసాన్ని పురస్కరించుకొని ఆదివారం నాడు శంషాబాద్ మున్సిపల్ మాజీ కౌన్సిలర్ మహమ్మద్ జహంగీర్ ఖాన్ ఆధ్వర్యంలో అక్బర్ కాల్సినోల్ నిర్వహించిన ఇష్టార్ విందు

కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ముస్లిం సోదరులకు ఆయన రంజాన్ పర్యవేక్షణ చూపాలని కోరారు. రంజాన్ మాసం ముస్లిం సోదరులకు పవిత్ర మాసమని ఆయన పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ ప్రాంతం లో అనాధిగా హిందూ, ముస్లిం మతసామరస్యంతో మెలగుతూ సోదర భావాన్ని చాటుకుంటున్నారని ప్రకాష్ గౌడ్ ప్రశంసించారు. ముస్లిం మైన్డ్యాల్ సంక్షేమం కోసం రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని చెప్పారు. ప్రజలంతా మత సామరస్యంతో మెలగాలని ప్రకాష్ గౌడ్ పిలుపునిచ్చారు. రంజాన్ పవిత్ర మాసాన్ని పురస్కరించుకొని పెద్ద ఎత్తున ఇష్టార్ విందును ఏర్పాటు చేసిన మాజీ కౌన్సిలర్ మహమ్మద్ జహంగీర్ ఖాన్, యూత్ నాయకుడు మహమ్మద్ ఇర్షాన్ ఖాన్ తో పాటు ఆయన కుటుంబ సభ్యులను ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ తో పాటు ఇష్టార్ విందుకు హాజరైన కాంగ్రెస్ నేతలను మాజీ కౌన్సిలర్ జహంగీర్ ఖాన్ ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు గణేశ్ గుప్తా, మహేందర్ రెడ్డి, దూడల వెంకటేశ్ గౌడ్, అంజర్ భాయ్, మేకల వెంకటేశ్ ముదిరాజ్, తోట రాములు ముదిరాజ్, వై కుమార్, మహమ్మద్ రఫీక్ బాయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మండల కేంద్రంలో కేటీఆర్, జగదీష్ రెడ్డిల దిష్టిబొమ్మలను దహనం చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు

- అసెంబ్లీ స్పీకర్ శ్రీ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ పై బిఆర్ఎస్ పార్టీ అనుచిత వ్యాఖ్యలు సిగ్గుచేటు
- దళితులను గౌరవించని పార్టీ బిఆర్ఎస్
- దళిత్ స్పీకర్ ని అధ్యక్ష అని పిలవాలి వస్తుందని శాసనసభకు హాజరుకాని కేటీఆర్
- బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పాతూరి వెంకటస్వామి గౌడ్
- జిల్లా కార్యదర్శి ఏలూరి కమలాకర్
- సీనియర్ నాయకులు భూంపల్లి భీమ్ రావు



అక్బర్ పేట భూంపల్లి మండలం, మార్చి 16, (నగర నిజం): మండల కేంద్రంలోని అసెంబ్లీ స్పీకర్ శ్రీ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ పై శాసనసభలో అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసినందుకు నిరసనగా శాసనసభ్యులు గుంతకల్ల జగదీష్ రెడ్డి మరియు కేటీఆర్ దిష్టిబొమ్మలను అక్బర్ పేట భూంపల్లి మండల కేంద్రంలోని చౌరస్తాలో దహనం చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు. ఈ సందర్భంగా దుబ్బాక బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పాతూరి వెంకటస్వామి గౌడ్, జిల్లా కార్యదర్శి ఏలూరి కమలాకర్, సీనియర్ నాయకులు భూంపల్లి భీమ్ రావు మాట్లాడుతూ శాసనసభలో అసెంబ్లీ స్పీకర్ శ్రీ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ పై సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంతకల్ల జగదీష్ రెడ్డి ఏకవచనంతో మాట్లాడుతూ ఆగౌరవపరిచి, శాసనసభ సంప్రదాయాలను తుంగలో తొక్కినందుకు, జగదీష్ రెడ్డికి మద్దతుగా నిలిచిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్గం ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ దిష్టిబొమ్మలను దహనం చేశామని తెలిపారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ మొదటి నుండి దళిత వ్యతిరేక పార్టీ అని తెలిపారు. ఉద్యమ సమయంలో దళితుల్ని ముఖ్యమంత్రి చేస్తానని చెప్పి మోసం చేసి కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి అయ్యారని తెలిపారు. దళితులకు మూడు ఎకరాల భూమి ఇస్తా అని చెప్పి మోసం చేసింది కేసీఆర్ అని తెలిపారు. ఉపముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న తాటికొండ రాజయ్య గారిని అకారణంగా మంత్రివర్గం నుంచి తొలగించి దళితుల మీద ఉన్న అక్రమాలను చూపించి బిఆర్ఎస్ పార్టీ అని తెలిపారు. దళితులైన శ్రీ గడ్డం ప్రసాద్ గారు శాసనసభ స్పీకర్ గా కాంగ్రెస్ పార్టీ నియమిస్తే అధ్యక్షులు అని సంబోధించాలి వస్తుందని కేసీఆర్ శాసనసభ సమావేశాలకు హాజరు కావడం లేదని తెలిపారు. స్పీకర్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసినందుకు గుంతకల్ల జగదీష్ రెడ్డి ని అసెంబ్లీ నుండి బహిష్కరించడమే కాకుండా అతని యొక్క సభ్యత్వాన్ని రద్దు చేయాలని ఈ సందర్భంగా కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాజా మాజీ సర్పంచ్ గుండా శంకర్, పోతారం అనసూయ ప్రతాప, మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు ముత్తంగి భూమయ్య, మండల మహిళా అధ్యక్షులు కూతురి సుమలత, కూడా వెళ్లి దైర్యం వేల్పు యాదగిరి ముదిరాజ్, కడవరగు నాగరాజు, ఎస్ గంధీ చంద్రం, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కూతురి చందు, దేవర మైసాల్ యాదవ్, తిప్పన తోయిన స్వామి, మధుగిరి వెంకటేశ్ యాదవ్, జీడిపల్లి రమేష్, పోతారం ముఖ్యులు, రమ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా మాజీ రైతు సమన్వయ సమితి అధ్యక్షురాలు చిట్టెం సుచరిత

- జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కార్యకర్తలు.
- నారాయణపేట, మార్చి 16, (నగర నిజం): జిల్లా మాజీ రైతు సమన్వయ సమితి అధ్యక్షురాలు శ్రీమతి చిట్టెం సుచరిత గారి జన్మదిన పురస్కరించుకొని ఆదివారం సాయంత్రం హైదరాబాదులోని వారి నివాసంలో కలిసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పి నరసింహ గౌడ్ మాజీ సర్పంచ్ కొత్త కాపు గోపన్న రెడ్డి అశోక్ కుమార్ గౌడ్ బంబారం ఆనందు ఎలిగండ్ల బాలప్ప తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భగత్ సింగ్ స్మారకోత్సవాలను జయప్రదం చేయండి



ఇబ్రహీంపట్నం, మార్చి 16 (నగరనిజం) : నూనుగు మీసాల ప్రాయంలోనే తమ ప్రాణాలను త్యజించి దేశం కోసం అర్పించిన యువకీరోలు భగత్ సింగ్, రాజ్ గురు, సుకుదేవుల 94వ వర్ధంతి సందర్భంగా ఈనెల 17 నుంచి 23 వరకు జిల్లాలో నిర్వహించే స్మారకోత్సవాలను జయప్రదం చేయాలని ఎన్ఎఫ్ఐబి డివైఎఫ్ఐబి నాయకులు పిలుపునిచ్చారు. డివైఎఫ్ఐబి, ఎన్ఎఫ్ఐబి ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం ఇబ్రహీంపట్నంలోని పాషా నరహరి స్మారక కేంద్రంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డివైఎఫ్ఐబి జిల్లా కార్యదర్శి పి.జగన్, ఎన్ఎఫ్ఐబి జిల్లా కార్యదర్శి బి.శంకర్ లు మాట్లాడుతూ... దేశ స్వతంత్రం కోసం అలుపెరగని పోరాటం చేసి చిన్న వయసులోనే ఊరిపోయేలను ముద్దాడిన మహనీయులు భగత్ సింగ్, రాజ్ గురు, సుఖదేవులు అని అన్నారు. దేశానికి సంపూర్ణ స్వాతంత్రం కావాలని, అందరికీ రాజకీయ ఆర్థిక సామాజిక అసమానతలు లేని దేశాన్ని నిర్మించడం కోసం బ్రిటిష్ వారికి వ్యతిరేకంగా మహానైత పోరాటం చేసి ఈ దేశ ప్రజల గుండెలో చెరగని ముద్ర వేసుకున్నారున్నారు. నేటి యువత భగత్ సింగ్ రాజ్ గురు సుఖదేవీ లాంటి జాతీయోద్యమ వీరుల స్ఫూర్తితో సమాజంలో జరుగుతున్న అన్యాయాల అక్రమాల వివక్షలపై పోరాటం చేయాలన్నారు. కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం తీసుకొస్తున్న మతోన్మాద విధానాలపై పోరాడాలన్నారు. భగత్ సింగ్ స్ఫూర్తితో డివైఎఫ్ఐబి ఎన్ఎఫ్ఐబి అధ్యక్షులలో వారి జయంతులు వర్ధంతిల సందర్భంగా అనేక సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామని ఈ సంవత్సరం కూడా జిల్లాలో రక్తదాన శిబిరాలు శ్రమదానాలు ఇతర సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలు తమ సంఘాల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్నామని ఈ కార్యక్రమాలను జయప్రదం చేయాలని ఎన్ఎఫ్ఐబి, డివైఎఫ్ఐబి శ్రేణులకు యువతకు పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో డివైఎఫ్ఐబి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఆలంపల్లి జంగయ్య, చనమోని రాఘవేందర్, ఎన్ఎఫ్ఐబి నాయకులు మద్దెల శ్రీకాంత్ మరియు వేణు, జగదీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అయ్యప్ప దేవాలయ నిర్మాణానికి 51,000 రూపాయలు విరాళం అందజేసిన చేగుర్ సింగిల్ విండో చైర్మన్ గొల్లపల్లి అశోక్,



షార్దూర్ ప్రతినీధి మార్చి 16 నగర నిజం నందిగామ మండల కేంద్రంలోని అయ్యప్ప దేవాలయం పునర్ నిర్మాణానికి తన వంతుగా నందిగామ మండల వెంకటగృహద గ్రామానికి చెందిన చేగుర్ సింగిల్ విండో చైర్మన్ గొల్లపల్లి అశోక్ 51000 రూపాయలు విరాళం ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా చేగుర్ సింగిల్ విండో చైర్మన్ గొల్లపల్లి అశోక్ దేవాలయ కమిటీ సభ్యులకు ఆర్థిక సాయాన్ని అందజేశారు. గొల్లపల్లి అశోక్ సహకారానికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు గొల్లపల్లి అశోక్ ఘనంగా స్వాగతించారు. కార్యక్రమంలో దేవాలయ కమిటీ కార్యనిర్వహక అధ్యక్షుడు జిల్లెల్ల బాల్ రెడ్డి, కమిటీ జిల్లెల్ల వెంకట్ రెడ్డి చెక్కల ఎల్లయ్య, బంటారం సుదర్శన్ గౌడ్, దేవల్లి కుమార్ గౌడ్, ఎదిర శ్రీకాంత్ గౌడ్, తుమ్మల నరసింహులు, బంట్రపు జంగయ్య గౌడ్, మెక్కొండ కుమార్ గౌడ్, లింగం,యాదగిరి, నరసింహులు, సాయి, నాగరాజు,మోగిలిగిద్ద శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంబరాన్ని అంటిన... పాత్రికేయుని జన్మదిన వేడుకలు

- ప్రశాంత్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన తోటి పాత్రికేయులు, మిత్రులు కుటుంబ సభ్యులు.
- సరిత హాస్పిటల్ యాజమాన్యం ఆధ్వర్యంలో కేక్ కట్ చేసిన ప్రశాంత్
- ప్రశాంత్ పై ఉన్న అభిమానంతో కేకుపై దేవుడు అని రాయించిన హాస్పిటల్ మేనేజ్మెంట్ వెంకట్.
- ప్రతి ఒక్కరికి నా హృదయపూర్వక ధన్యవాదములు.... ప్రశాంత్



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినీధి మార్చి 16 నగర నిజం: అంబరాన్ని అంటిన జిల్లా పాత్రికేయుని జన్మదిన వేడుకలు. వికారాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో ఆదివారం నాడు హెర్బల్ లైఫ్ స్పూర్టిషన్ కుటుంబ సభ్యులు ఆధ్వర్యంలో నగరనిజం జిల్లా పాత్రికేయులు ప్రశాంత్ కుమార్ జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం తోటి మీడియా మిత్రులు ఆర్ అండ్ బి గెస్ట్ హౌస్ లో మిత్రుల సమక్షంలో మరొక కేకును కట్ చేయించారు. ఉదయం నుండి పాత్రికేయునికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు అంటూ స్నేహితులు, పాత్రికేయులు, రక్తసంబంధితులు, మరియు చిన్ననాటి స్నేహితులు ఇలా ప్రతి ఒక్కరు ప్రశాంత్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. సరిత హాస్పిటల్ యాజమాన్యం ప్రశాంత్ పై ఉన్న అభిమానంతో కేకు పై దేవుడని పేరు రాయించి ఆయనపై ఉన్న అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు. కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఆనందంగా జన్మదిన వేడుకలను జరుపుకున్నారు. బ్రదర్ శేఖర్ ప్రశాంత్ కుమార్ తలపై చేతిపెట్టి ప్రార్థించారు. భార్య పిల్లలను బ్రదర్ శేఖర్ దీవించారు. ప్రశాంత్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన వారు దేవుడు మిత్రులను దీవించును గాక అని, మీరు మరింత ఉన్నత స్థాయిలో ఉండాలని మీరు ఆయురారోగ్యంతో సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని స్నేహితులు, కుటుంబ సభ్యులతో ఆనందంగా ఉండాలని కోరుకుంటున్నామని స్నేహితులు బంధువులు రక్తసంబంధితులు తోటి పాత్రికేయులు కోరుకుంటున్నామన్నారు. జన్మదిన సందర్భంగా ప్రశాంత్ కుమార్ మాట్లాడుతూ నాకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన ప్రతి ఒక్కరికి పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. మీ ఇంట్లో కుటుంబ సభ్యునిగా భావించి నా జన్మదిన వేడుకలకు విచ్చేసి రోజంతా పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపి ఆతీస్తులు అందించిన అమ్మనాన్నలకు, కుటుంబ సభ్యులకు, పెద్దలకు, తోటి పాత్రికేయులకు, శ్రేయోభిలాషులకు, అభిమానులకు, ప్రతి ఒక్కరికి నా హృదయపూర్వక ధన్యవాదములు తెలియజేశారు.

ఐమాక్స్ లైట్ల ఏర్పాటు స్థల పరిశీలన

- బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు బంగా లక్ష్మీకాంత్ రెడ్డి



నారాయణపేట, మార్చి 16 (నగర నిజం) : నారాయణ పేట జిల్లా నర్మ మండలం కొత్తపల్లి గ్రామం లో ఐమాక్స్ లైట్లు ఏర్పాటు చేయటానికై స్థల పరిశీలన చేసిన బీజేపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు బంగా లక్ష్మీకాంత్ రెడ్డి గారు మరియు బీజేపీ మండల అధ్యక్షులు అజిత్ సింహ రెడ్డి గారు విజయ్ రామ్ గారు, సతీశ్ గారు మీసాల అశోక్ గౌడ్, బాల్ అధ్యక్షులు నర్సింలు, నారాయణరెడ్డి గారు బాల్ రెడ్డి, మరియు బీజేపీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

గారెల శ్రీను కూతురు లియానిక జన్మదిన వేడుకలలో పాల్గొన్న మాజీ జడ్పీ వైఎస్ చైర్మన్ ఈటా గణేష్, చేగుర్ మాజీ సింగిల్ విండో చైర్మన్ మామిళ్ళ విట్టల్,



షార్దూర్ ప్రతినీధి మార్చి 16 నగర నిజం నందిగామ మండల పరిధిలోని చేగుర్ గ్రామం గారెల శ్రీను, జయశ్రీ గార్ల కూతురి లియానిక పుట్టినరోజు వేడుకలలో వినియక్ గార్లెన్తో ఘనంగా నిర్వహించారు. లియానికను ఆశీర్వదించిన రంగారెడ్డి జిల్లా జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ ఈటా గణేష్, మాజీ సింగిల్ విండో చైర్మన్ మామిళ్ళ విట్టల్ ముదిరాజ్ ఈ కార్యక్రమంలో బండోనిగూడ తాజా మాజీ సర్పంచ్ జెట్ల కుమార్, మాజీ డిప్యూటీ సర్పంచ్ రేనట్ల సురేష్ గౌడ్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు పబ్బె శేఖర్, ఎర్రోళ్ల నరసింహ, నా నమ్మల జంగయ్య, వడ్ల శ్రీనివాస్ చారి, (బాల్ల రమేష్, బిల్లు) గారెల జంగయ్య, గోస్త రవి, గారెల గోపాల్, ఎన్ బాలరాజ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చంద్ర ఘట్ కోటను పర్యాటక కేంద్రంగా అభివృద్ధి చేస్తాం మంత్రి జూపల్లి



నారాయణ పేట మార్చి 16 (నగర నిజం): నారాయణపేట జిల్లాలోని మక్తల్ నియోజకవర్గం అమరలింజం మండలం చంద్రఘట్ కోటను సందర్శించిన తెలంగాణ రాష్ట్ర మంత్రి పర్వల గౌరవ శ్రీ జూపల్లి కృష్ణారావు గారు, మక్తల్ నియోజకవర్గ శాసన సభ్యులు గౌరవ శ్రీ దా"వాకిటి శ్రీహరి గారు, కాంగ్రెస్ పార్టీ గీత సంఘం చైర్మన్ కేశవ్ నాగరాజ్ గౌడ్ గారు, నారాయణ పేట జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ప్రశాంత్ కుమార్ రెడ్డి గారు. అనంతరం గౌరవ ఎమ్మెల్యే గారు మాట్లాడుతూ ఎంతో ప్రాచుర్యం పొందింది చంద్రఘట్ కోటను పర్యాటక కేంద్రంగా అభివృద్ధి పరచాలని మంత్రి గారికి ఎమ్మెల్యే గారు విన్నవించారు. అందుకు గౌరవ మంత్రి గారు మాట్లాడుతూ ముందుగా ఇక్కడికి పురావస్తు శాఖ అధికారుల పర్యవేక్షణ లో పరీక్షించి కోట చరిత్రను తెలుసుకోవని ఆదేశించారు. అలాగే చంద్ర ఘట్ కోట పర్యాటక కేంద్రంగా అభివృద్ధి కార్యక్రమాలలో భాగంగా ఇరవై అయ్యది ఎక్షల రూపాయల నిధులను మంజూరు అయ్యేలా చేస్తానని అన్నారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

కుమ్మరిగూడ బీటీ పనులు ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్,

- కొత్తూరు మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షులు జే సుదర్శన్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో



షార్దూర్ ప్రతినీధి మార్చి 16 నగర నిజం : కొత్తూరు టూ కుమ్మరిగూడ రహదారి విస్తరణ, అభివృద్ధి పనుల్లో భాగంగా ఆదివారం బీటీ (బ్లాక్ టాప్) రోడ్డు పనులను ఎమ్మెల్యే ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు సుదర్శన్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో కుమ్మరిగూడ, ఫాతిమాపూర్ గ్రామ పెద్దల సమక్షంలో ఈ కార్యక్రమం కొనసాగింది. 24 అడుగుల వెడల్పు, రెండు కిలోమీటర్ల పొడవుతో రహదారి పనులు చేపట్టినట్లు వారు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యేను స్థానిక నేతలు, గ్రామస్థులు స్వాగతించి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. దత్త శక్తర్.. : ఎమ్మెల్యేగత ఎమ్మెల్యే నియోజకవర్గం లోని కొత్తూరుతో పాటు మొగిగిద్దను దత్త తీసుకున్నారు. వీటిలో పోలికపూర్ణ అభివృద్ధి కూడా చేయలేదు. ఎన్నికలకు ముందు అభివృద్ధి పేరుతో అక్కడక్కడ కొబ్బరికాయలు కొట్టారు. కాగితాల్లో రూ.కోట్లు చూపెట్టి ఎన్నికల్లో అల్లి పొందాలనుకున్నారు. కానీ ప్రజలు అన్నీ గమనించారు. నేను వారిలా రాజకీయాలు, విమర్శలు చేయను. నా పనితనం కాగితాల్లో కాదు కళ్ళ ముందు కనిపిస్తుంది. ఈ విషయాన్ని ప్రజలందరూ గమనిస్తున్నారు. బాపాటంగా చర్చించుకుంటున్నారు కూడా.. ఆర్థులందరికీ కావాల్సినన్ని ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, రేషన్ కార్డులు అందజేస్తాం" అని ఎమ్మెల్యే హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో.. మాజీ ఎంపీపీ వేణుగోపాల్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు హరినాథ్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ నాయకులు జెనిగే జగన్ మహేష్ గౌడ్, బాల్ రెడ్డి, చంద్రయ్య గౌడ్, విజయపాల్ రెడ్డి, చిలకమర్తి నరసింహ, పాల్గొన్నారు.

వివాహ వేడుకల్లో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు



వనపర్తి జిల్లా: నగర నిజం మార్చి 17 ప్రతినీధి ఎర్రమను బాలరాజు) పానుగల్ కె ఎన్ ఆర్ .గార్లెన్ లో ఆదివారం నాడు గోషాపూర్ గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ రాజీ, దశరథం ఆహ్వానం మేరకు వారి అన్న కుమారుడు వంగలి శివ కార్తీక్, ట్రియాంక వివాహ వేడుకల పాల్గొని సూతన వధూవరులకు అక్షింతలు వేసి ఆశీర్వదించిన పాస్టర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మాజీ జెడ్పీటీసీ మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు కేశవర్తి రవి వెంకటేశ్ నాయుడు, పుల్లారావు నాయకులు, వాట్సీ నాయుడు, సింగిల్ విండో డైరెక్టర్ ఉస్మాన్, నరేందర్ గౌడ్, జన్యనాయుడు, కృష్ణ, గ్రామ జూపల్లి యువసేన నాయకులు, వంగలి నాగరాజు మాదిగ, కార్యకర్తలు, తదితరులు, పాల్గొన్నారు.

